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PODPORA ROZVOJE DIGITÁLNÍ GRAMOTNOSTI

Grantový projekt, reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_036/0005366
Název programu: Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání
Číslo výzvy: 02_16_036
Název výzvy: Implementace strategie digitálního vzdělávání I

(ISDV I)
Název prioritní osy: PO 3 - Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primárnímu a

sekundárnímu vzdělávání.
Název investiční priority: IP 1 - Omezování a prevence předčasného ukončování školní

docházky a podpora rovného přístupu ke kvalitním programům
předškolního rozvoje, k primárnímu a sekundárnímu vzdělávání,
možnostem formálního a neformálního vzdělávání, které umožňuje
zpětné začlenění do procesu vzdělávání a odborné přípravy.

Specifický cíl: SC1 – Zvýšení kvality předškolního vzdělávání včetně usnadnění
přechodu dětí na ZŠSC2 – Zlepšení kvality vzdělávání a výsledků
žáků vklíčových kompetencí

Číslo výzvy: 02_16_036
Datum zahájení: 01. 01. 2018
Datum ukončení: 31. 12. 2020

Přínosy výstupů projektu spočívají především ve vybudování didaktické a metodické podpory začínajícím i stávajícím
učitelům z praxe pro vhodné a přirozené začleňování vzdělávacích aktivit zaměřených na rozvoj digitální gramotnosti do
výuky ve všeobecně vzdělávacích předmětech základního a středního školství v kontextu plánované revize národních
kurikulárních dokumentů. Konkrétním výstupem projektu je ve vztahu k tomuto přínosu sada digitálních vzdělávacích
zdrojů včetně metodických materiálů zaměřená na rozvoj digitální gramotnosti pro základní a střední vzdělávání
obsahující min. 75 digitálních vzdělávacích zdrojů pro stupeň vzdělávání ISCED 2 a 3 a min. 12 digitálních vzdělávacích
zdrojů pro ISCED 1 a sada aktivit, pomůcek a metodik pro učitele předškolního vzdělávání pro rozvoj digitální
(pre)gramotnosti dětí obsahující 6 modelových aktivit s pomůckami a metodikami pro učitele se zaměřením na různé
oblasti digitální gramotnosti dle vhodnosti jejich rozvíjení v předškolním vzdělávání.
Další oblast přínosů projektu spočívá jednak ve vybudování propracované struktury akreditovaných vzdělávacích
kurzů pro učitele mateřských, základních a středních škol (s dominancí e-learningové formy) zaměřených na oblast
rozvoje digitální gramotnosti dětí (MŠ), žáků (ZŠ) a studentů (SŠ) a jednak v následném zúročení získaných
kompetencí absolventů kuzů v jejich každodenní pedagogické praxi. Třetí oblast přínosů projektu spočívá v přepracování
struktury vzdělávání v přípravě studentů učitelství na pedagogických fakultách v oblasti rozvoje digitální gramotnosti a
didaktického využití prostředků informačních technologií. Konkrétními výstupy jsou zde sylaby VŠ předmětů zaměřených
na rozvoj digitální gramotnosti.

Web projektu:   dg.pedf.cuni.cz

http://dg.pedf.cuni.cz

